

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ
ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ**

Γενική Συνέλευση Εργαζομένων

Κέντρου Υγείας Σαλαμίνας



Προς: Τριμελή Διοικούσα Επιτροπή

Κέντρου Υγείας Σαλαμίνας

Κοιν:

- 2^η Υ.Πε Πειραιώς και Αιγαίου
- Υπουργείο Υγείας
- Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.
- Βουλευτές Β΄ Πειραιά

ΘΕΜΑ: Καταβολή αποζημίωσης δεδουλευμένων υπερωριών για το μήνα Ιανουάριο 2021

Κύριε πρόεδρε της Διοικούσας επιτροπής, οι εργαζόμενοι του Κ.Υ.Σ, με έκπληξη πληροφορήθηκαν ότι αρνηθήκατε να συμπεριλάβετε στο διαβιβαστικό έγγραφο προς τη μισθοδοσία μας, τις δεδουλευμένες ώρες υπερωριακής απασχόλησης του μη ιατρικού προσωπικού για το μήνα Ιανουάριο, με αποτέλεσμα αυτές να μην δύνανται να αποζημιωθούν.

Η συγκεκριμένη σας ενέργεια έγινε παρά την αντίθετη άποψη της ιατρού, Διευθύντριας Συντονίστριας του Κ.Υ.Σαλαμίνας, η οποία ως Επιστημονικά Υπεύθυνη για τη λειτουργία του Κ.Υ.Σ. και μέλους της Διοικούσας επιτροπής, γνωρίζει τις πραγματικές υπηρεσιακές ανάγκες και υπογράφει το εκτελεσθέν πρόγραμμα υπερωριακής απασχόλησης του προσωπικού για τον εκάστοτε μήνα. Επίσης δεν λάβατε καθόλου υπόψη σας τις υπογεγραμμένες βεβαιώσεις υπερωριακής απασχόλησης των υπευθύνων των τμημάτων, όπως αυτές σας έχουν κατατεθεί, απαξιώνοντας τους και εγείροντας με την πράξη σας αυτή σοβαρά ζητήματα ως προς την αξιοπιστία καταξιωμένων επιστημόνων και υπαλλήλων.

Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία που εσείς επικαλείσθε (50535/26-05-2020 και ΔΑΑΔ299 / 04-01-2021) αλλά και το νόμο 4486/2017 για να μην καταβληθούν δεδουλευμένες ώρες υπερωριακής απασχόλησης, όπως και για οποιοδήποτε άλλο ζήτημα που δεν υπάρχει ομοφωνία μεταξύ των μελών της Διοικούσας Επιτροπής, θα έπρεπε πρώτα να τεθεί το ζήτημα στην τακτική μηνιαία συνεδρίαση της Τριμελούς Διοικούσας Επιτροπής ή σε έκτακτη συνεδρίαση, να υπάρχουν πρακτικά, και να παρθεί η όποια απόφαση με πλειοψηφία, πράγμα το οποίο ουδέποτε έγινε.

Αναρωτιόμαστε πραγματικά για την άποψη πάνω σε αυτό το ζήτημα του τρίτου μέλους της Διοικούσας Επιτροπής, δηλαδή της Δημοτικής Συμβούλου η οποία έχει ορισθεί από το Δήμο Σαλαμίνας, καθώς δεν υπάρχουν πρακτικά συνεδρίασης.

Αντίθετα αποστέilate ένα κείμενο στους υπευθύνους των τμημάτων, που αναφέρετε **ανακριβώς**, ότι **εσείς και μόνο** είστε ο αποκλειστικά υπεύθυνος για τον καταρτισμό των προγραμμάτων υπερωριών και για την έγκριση αυτών, πράγμα που καταφανέστατα **δεν ισχύει**, γεμάτο προσκόμματα και δυσκολίες για να μην καταβάλλονται υπερωρίες, ότι δήθεν πρέπει πρώτα να ενημερωθείτε για τον αν υπάρχει ανάγκη για υπερωρία και μετά να την εγκρίνετε, ή να σας έχουμε εξηγήσει εκ των προτέρων τι ακριβώς θα κάνουμε, λες και η ανάγκη για βοήθεια προς τον ασθενή περιμένει τη δική σας έγκριση. Μάλιστα στο τέλος του κειμένου απειλείτε ευθέως τους υπευθύνους των τμημάτων με ποινικές και διοικητικές κυρώσεις.

Αλήθεια, το σύνολο των μονάδων της Υγειονομικής μας Περιφέρειας αλλά και της υπόλοιπης Ελλάδας, δηλαδή Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας, στα οποία καταβάλλονται οι αμοιβές υπερωριακής απασχόλησης τι είναι; Άτομα μειωμένης ηθικής που ρέπουν προς την ανομία;

Το ερώτημα λοιπόν που τίθεται αβίαστα είναι, γιατί εν μέσω πανδημίας, που όλοι στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας δίνουμε τον καλύτερό μας εαυτό χωρίς να υπολογίζουμε ωράρια και κινδύνους, χωρίς να περικόπτουμε λειτουργίες όπως επείγοντα περιστατικά 24ωρης λειτουργίας, covid test και χρόνια περιστατικά, εμβόλια και πρόβλεψη για τρεις εμβολιαστικές γραμμές, ο συγκεκριμένος πρόεδρος, όχι μόνο δεν μας στηρίζει ηθικά αλλά στέκεται απέναντί μας περικόπτοντας αμοιβές που δικαιούμαστε και λαμβάναμε εδώ και αρκετά χρόνια!

Του απαντάμε λοιπόν μέσα από τη Γενική μας Συνέλευση που ήταν μαζική και αγωνιστική, (χωρίς βέβαια να παραβλέψουμε τα μέτρα ασφαλείας) και που ψήφισε με ευρύτατη πλειοψηφία το παρόν κείμενο, ότι εμείς θα συνεχίσουμε να δίνουμε τον αγώνα μας με όλη τη δύναμη μας ψυχής μας όπως κάνουμε εδώ και τριάντα χρόνια, λίγο πιο γερασμένοι αλλά με την ίδια όρεξη, παλιοί και νέοι υπάλληλοι, για να κρατήσουμε ψηλά το Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας και να παρέχουμε τις καλύτερες δυνατές υπηρεσίες υγείας στο λαό αυτού του νησιού, χωρίς παράλληλα να απεμπολούμε κανένα αγωνιστικό δικαίωμα στα πλαίσια των νόμιμων διεκδικήσεών μας.

Σας καλούμε έστω και τώρα, να προβείτε στην άμεση ορθή επανακοινοποίηση του διαβιβαστικού, συμπεριλαμβάνοντας την απόρριψη της υπερωριακής απασχόλησης του προσωπικού

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ
ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ



Η Γενική Συνέλευση

Σαλαμίνα 10/2/2021